



## **Сотрудник исправительной колонии подозревается в незаконном хранении наркотиков в особо крупном размере**

Следственным отделом по городу Калининграду регионального Следственного комитета возбуждено уголовное дело по части 2 статьи 228 Уголовного кодекса РФ (незаконное хранение наркотических средств в особо крупном размере) в отношении сотрудника исправительной колонии № 9.

По предварительным данным, инструктор-кинолог кинологической группы отдела охраны исправительной колонии № 9, расположенной на Советском проспекте города Калининграда, незаконно хранил при себе около 3 граммов героина, что является особо крупным размером, а также около 3 граммов марихуаны.

Утром 17 декабря 2010 года 24-летний кинолог (рядовой внутренней службы) при попытке пронести наркотики на территорию исправительной колонии был задержан и передан следственным органам сотрудниками управления федеральной службы наркоконтроля и оперативного отдела исправительной колонии № 9.

Следствием проводится комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Преступление, в совершении которого подозревается сотрудник исправительного учреждения, влечет за собой уголовное наказание в виде лишения свободы на срок от трех до десяти лет со штрафом в размере до пятисот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до трех лет либо без такового.

Проводится расследование.

20 Декабря 2010

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/720707>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калининградской области

---